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Our Ministry (우리의 사역)
To One Another Ministries roots from what Jesus has already done for us. We were imperfect and were unable to reach God, but God, so rich in mercy made a way by coming down Himself to take place of our sins (Eph 2). Because of what He has done, we are able to relate with God once again, and commune with Him through the Holy Spirit. Because of what He has done, we choose to love God back, particularly by setting our hearts towards others.
서로에게 사역은 예수님이 우리를 위해 하신 것으로 시작합니다. 씻을 수 없는 죄가 많은 우리를 사랑하셔서, 크신 자비로 우리를 위하여 하나님의 아들 예수님을 이 땅에 보내사 우리의 죄를 대속하시고 우리의 죄를 깨끗게 하셨습니다. 하나님이 하신 일을 통하여, 우린 다시 하나님과 관계를 성령님을 통해서 다시 갖게 되었습니다. 하나님이 하신 일을 통하여, 우린 하나님을 사랑하기로 결심합니다, 특히 우리의 마음을 서로에게 향하면서.
 
Our Vision (우리의 비젼)
We seek to form a community of people that are concerned about others as a result of what Jesus has done for us. It will be a place where people will feel belonging and find personal peace and healing. By our words and actions, we desire people to see and feel the love of Jesus; and ultimately, encounter Him personally.
우리는 예수님이 하신 일로 인하여 서로를 위하는 공동체를 만들 것 입니다. 이 곳에선 모이는 사람마다 하나님의 가족에 소속함을 느끼고, 개인 적인 평화와 치료를 받을 것입니다. 우리의 말과 행동이 모범이 되어, 예수님의 사랑을 보고 느낄 수 있길 원합니다. 그로 인하여, 하나님을 모르는 사람들이 하나님과의 일대일 관계가 성립 되길 원합니다.



